DUANo epyacioc -ENOTHTA 3- AuoOntonoinon apluwv

ONOMATEMONYMO: ..ottt st s TAZHE'_

HMEP.: .../ oS e

AZKHIH 1: Not GUUTTANPWOELG TOV TIVAKAL, YLOL VOL OXNHATICELG TOV KAOE apLlOpno pe

téooeplg StadopeTikolG TPOMOUG.

AvdaAuon aplBpou
AplOuog Ek. XtA. | Ask. XWA. XA, Ekatt. AgK. Mov.
345678
345678
345678 14
345678 25
AvdaAuon aplBpou
AplOuog Ek. XtA. | Ask. XtA. XA, Ekatt. AgK. Mov.
504320
504320
504320 4
504320 13
AvdaAuon aplBpou
AplOuog Ek. XtA. | Ask. XWA. XA, Ekatt. AgK. Mov.
800098
800098
800098 9
800098 9
AZKHIH 2: Not GUUTTANPWOELG TOL KEVA.
810+10=....... ... X... = 21000 400X ..... = 28000
590 X 100=......... 7200+800 =...... 33000 +1000= ........
...... +100=760 4800 +.....=48 25000 + 500=........
800[] x 10= 8006 [] 3600 + [po =4 110 X [JJ[J-33000

42 po + 100=427

40X [Joo =16000

a0[Jo+10= OO

AZKHZH 3: Na ypayeig tnv agio twv unoypapptopévwy Pndiwv onwg to mapddsiypa.




75654 65 8ekadeg 10435  eeeeeeeeeen 398452  eeeerereeen
650 T e T e

897601 ................ 132156 ................ 98287 ,,,,,,,,,,,,,,,,

653256 crreeeeeeeeeeess 245346 coveeeeeeeeeeess 549014  eeeeeeeeee

AZKHZH 4: Na cUPITANPWOELS Ta CUUBOAQ >,<, =.

432791 O 432810 16919 O 17000 99934 O 101236

névte AX, €€L Aek. kKo TPELS Mov. O 50063

TETPAKOOLEG TEVTE XALASEG SwdeKka O 405112
25 AX, 14 Ek. kat 23 Mowv. O 2 EX, 1 XtA., 42 Aek. kot 3 Mowv.

300000 + 2000 + 160 O TPOAKOOLEG ELKOOL XIALASECG KATO E€NvTa

AZKHZH 5: Bpeg tov aplOpd Kal CUUNANPWOE OMWG TO TTAPASELY L.

23 AX +12 X + 25M= 230000 + 12000 + 25 = 242025 - dLaKkO0LEG capavta duo
XWLASEG lKOOL MEVTE.

LTEX 456 X + 45 Ex ...cciciiiiiiiiinninininiinininssnsnssnsssssssssnsssssssssssssssssssssssssssssssssssns asssns



AZKHZH 6: Na avtiotolyioeLg.

850 X 100

AZKHZH 7: Not GUUTTANPWOELC.

npocB<tw 10000 adapw 100000
—— ——
l adapw 10
npocBitw 1 adapw 100
? ?

AZKHZH 8: Na ypagelg Toug aplBpolg Be T oelpd, ap)xilovtog ano Tov HEYAAUTEPO.



A) 342005 99090 9009 10001 10108

B) 842005 842090 900009 453001 453090

r)742005 901901 900009 99999 67000

AZKHZH 9: Na Bpelg tnv Tiun tou B.
A) B +300000 = 750000 B=......cccceeveriunnne ) 540000 — B =300000 B-=.........ccceueue.
) 20000 + B + 300000 = 750000 B-=.........ccceeuruee. A)54000+B=6 B=..ceeeeeenns

E) BX 250=5000 B=....cccourururuene IT) BX 700= 70000 B=.......cccocrureeene



